

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ:

«ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ» ή ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΑΔΙΕΞΟΔΑ;

Τα τελευταία γεγονότα που εξελίσσονται στο Δ. Νίκαιας, φανερώνουν με χαρακτηριστικό τρόπο τα αδιέξοδα και τον πολιτικό εκφυλισμό τμήματος της κοινοβουλευτικής αριστεράς.

Με αφορμή τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων στο Δήμο, αναδείχτηκαν ουσιαστικά ζητήματα της ταξικής πάλης και του ρόλου που διαδραματίζουν δυνάμεις που θέλουν να έχουν ταξική αναφορά και πιστεύουν ότι εκπροσωπούν τα συμφέροντα και τα οράματα της εργατικής τάξης.

Ο Δήμος της Νίκαιας για δεύτερη 4ετία μετά το 2000, διοικείται από το ΚΚΕ με δήμαρχο τον Σ. Μπενετάτο, δεύτερος συνδυασμός στον Α΄ γύρο με το 24% του συνόλου των ψηφισάντων (είχε 37% το 2002) που λόγω του καλπονοθευτικού συστήματος (2 γύροι και αυξημένη πλειοψηφία) εξασφάλισε για μια ακόμα τετραετία τον έλεγχο του Δήμου.

Παρά τις κατά καιρούς κορώνες του πολιτικού φορέα που ανήκει ο Δήμαρχος, καλό θα ήταν να εξετάσουμε την συγκεκριμένη πολιτική του Δημάρχου σε μια σειρά πλευρές, γιατί μόνο αυτό μπορεί να αποδείξει, την αλήθεια των λεγόμενων του και της πολιτικής του πρακτικής.

ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ και ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Ο Δήμαρχος Νίκαιας από την αρχή ανάληψης της διοίκησης της Τοπικής εξουσίας (το 2002), δεν ανανέωσε τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου που έληγαν. Προχώρησε σε δικαστικό αγώνα για να απολύσει δεκάδες εργαζόμενους που βρήκε από την Θητεία του κ. Τράπαλη.

Αντί ο κ. Μπενετάτος να ανανεώσει τις συμβάσεις που έληγαν (όπως οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ απαιτούσαν και απαιτούν να γίνει από άλλους Δημάρχους (ΠΕΙΡΑΙΑ-Καλλιθέα), καταγγέλλοντας τους σωστά, προχώρησε σε απολύσεις. Έτσι οι εργαζόμενοι κατέφυγαν στη λύση των ασφαλιστικών μέτρων, όπου η Δημοτική αρχή μέσω του Αντιδήμαρχου ΣΤΡΙΓΓΟΥ κατέθετε ότι ο Δήμος λειτουργεί καλύτερα χωρίς τους συμβασιούχους!!!.

Οι εργαζόμενοι «δυστυχώς» για τον «κομμουνιστή» Δήμαρχο δικαιώθηκαν και τον ανάγκασαν μετά από συνεχείς αγώνες να ξαναγυρίσουν στη δουλειά, παρά την άρνηση του να αποδεχτεί την δικαστική απόφαση.

Μάλιστα ο κος Μπενετάτος επί σειρά μηνών δεν πλήρωνε τη ρήτρα που του επέβαλλε το δικαστήριο για κάθε ημέρα άρνησης του να δεχτεί την επαναπρόσληψη των εργαζόμενων. Όλο αυτό το διάστημα βέβαια προχώρησε σε προσλήψεις με Δελτίο παροχής υπηρεσιών αλλά και σε 2μηνες συμβάσεις, που τώρα έχει μετατρέψει σε ορισμένου χρόνου.

Τελικά κάτω από την ασφυκτική πίεση των εργαζόμενων, των κινητοποιήσεων τους και των δικαστικών αποφάσεων, αναγκάστηκε να υποχωρήσει και να τους «επιτρέψει» να εργαστούν. Η αμοιβή τους βέβαια δεν ξεπερνούσε τα 400 ευρώ το μήνα (όταν βέβαια τους πλήρωνε και πάντα μετά από επίσχεση εργασίας που προχωρούσαν οι εργαζόμενοι, επί 4 συναπτά έτη).

ΠΟΙΟΙ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ τους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Επειδή η Παράταξη του ΚΚΕ και ο εκλεκτός της κος ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ καυχούνται ότι μονιμοποίησαν τους εργαζόμενους, η αλήθεια είναι

- ✓ ότι επί 3 χρόνια κρατούσε σε μια συνεχή ομηρία εργαζόμενους που είχαν μονιμοποιηθεί από την προηγούμενη δημοτική αρχή, με μια δικαστική εκρεμότητα που η ίδια η παράταξη του είχε προκαλέσει (ως ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ), με συνεχείς αναβολές που ζητούσε από το δικαστήριο, για να τιμωρήσει τους εργαζόμενους.
- ✓ ότι οι εργαζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου (με τα ασφαλιστικά) δικαιώθηκαν μόνο με το Π.Δ/μα 164, και οι συμβάσεις τους μετατράπηκαν (μετά από τη σχετική ταλαιπωρία) σε συμβάσεις Αορίστου χρόνου.
- ✓ Πέρα από αυτό το προσωπικό, από τη σημερινή Δημοτική Αρχή έχουν προσληφθεί πάνω εργαζόμενοι με δελτίο παροχής υπηρεσιών αλλά και με 2μηνες συμβάσεις που ανανεώνονται κατά καιρούς, παραμένοντας στην εργασιακή ανασφάλεια την πολιτική και εργοδοτική ομηρία.

Ο «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΗΣ» Δήμαρχος και οι ΜΙΣΘΟΙ

- Ένα άλλο πεδίο, στυγνής εργοδοτικής αυθαιρεσίας και εκμετάλλευσης, αποτελεί το «κοινό μυστικό» της αμοιβής των εργαζόμενων στη Δημοτική επιχείρηση, όπου οι εργαζόμενοι **δεν αμείβονται** βέβαια με την ΣΣΕ του κλάδου, αλλά **ούτε καν** με την «κατάπτυστη»-όπως καταγγέλλουν- και πράγματι έτσι είναι, κατώτερη ΕΓΣΣΕ της ΓΣΕΕ,... **αλλά με μισθούς Μπενετάτου.**
- Ο κος Μπενετάτος χρωστάει για πάνω από 2 έτη τις παροχές σε είδος .

Ενώ βέβαια συμβαίνουν όλα αυτά, χρηματοδοτεί τους καταπατητές των ακτών (οργανώνοντας θαλάσσια μπάνια στο ΓΙΑΜΠΑΝΑΚΙ), με 30.000-40.000 ευρώ κάθε χρόνο, αντί να παλέψει για το δικαίωμα των δημοτών του για δωρεάν πρόσβαση σε αυτές.

ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ και ΦΟΡΟΜΠΗΞΙΑ

Σε όλη την προεκλογική περίοδο ο κομματικός τύπος διαφήμιζε ότι στο Δ. Νίκαιας δεν αυξήθηκαν τα δημοτικά τέλη. Αυτό βέβαια είναι αλήθεια, **αλλά η μισή αλήθεια είναι ΨΕΜΑ.**

Στο Δ. ΝΙΚΑΙΑΣ τα παιδιά που μαθαίνουν χορό ή μουσική πληρώνουν μηνιατική συνδρομή.

Οι εργαζόμενοι στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς πληρώνουν τροφεία για τα παιδιά τους .

Οι άνεργοι, οι χαμηλοσυνταξιούχοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα πληρώνουν ανταποδοτικά τέλη, για κακής μάλιστα ποιότητας υπηρεσίες.

Γιατί αλήθεια δεν καταργεί στην πράξη τη φορομπηξία του τοπικού κράτους που ο ίδιος διαχειρίζεται για δεύτερη 4ετία

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Ο «κομμουνιστής» δήμαρχος επέβαλλε κατά την διαδικασία της «ενθρόνισης» του σε όλο το Δημοτικό Συμβούλιο την σχετική «ορκομωσία», που ο πολιτικός του φορέας αρνείται να αποδεχτεί στη Βουλή. Καλλιεργεί και έχει αγαστές σχέσεις με την Τοπική εκκλησία κάνοντας και τις σχετικές εκδουλεύσεις.

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Από τα μέσα του ΜΑΗ, οι εργαζόμενοι στη ΝΙΚΑΙΑ ξεκίνησαν κινητοποιήσεις, με κύριο αίτημα την οριστική τακτοποίηση-κατάταξη τους (με το 164 Π.Δ/γμα) σε συγκεκριμένες θέσεις

εργασίας που απασχολούνται . Η κατάταξη σε συγκεκριμένες θέσεις προβλέπονταν και από σχετική δικαστική απόφαση, που ο δήμαρχος κος Μπενετάτος αρνιόταν να υλοποιήσει.

Μετά από κινητοποίηση 10 περίπου ημερών , με διάφορες μορφές(48ωρη απεργία , κατάληψη, αποχή κ.λ.π), ο κος Μπενετάτος υπαναχώρησε και δεσμεύτηκε να προχωρήσει στην κατάταξη. Έτσι οι εργαζόμενοι έληξαν τις κινητοποιήσεις.

Μετά τη λήξη των κινητοποιήσεων, ο εργοδότης-δήμαρχος δεν συγχώρησε τους εργαζόμενους για τη νίκη τους. Αποφάσισε λοιπόν να τους εκδικηθεί, αξιοποιώντας όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο που του παρέχει το κράτος και οι θεσμοί του.

Ξεκίνησε λοιπόν ένα πονηρό σχέδιο τρομοκράτησης τους. Σκαρφίστηκε την άρνηση πληρωμής τους όχι για τις ημέρες απεργίας, αλλά για τις ημέρες κατάληψης-συγκεντρώσεων και «λευκής» απεργίας που επέλεξαν οι εργαζόμενοι.

Ο κος Θεοχάρης (Γ. Γραμματέας του Δήμου), με τα πάνω από 4000 ευρώ μηνιαίο μισθό (όσα έπαιρνε ένας συμβασιούχος στο Δήμο του επί 10 μήνες), σε σύσκεψη στελεχών του Δήμου επεδίωξε να τους φορτώσει την ευθύνη της περικοπής των παραπάνω ημερομισθίων, απαιτώντας να του δώσουν καταστάσεις με ονόματα ποιοι συμμετείχαν στην «ανταρσία» και ποιοι όχι..

Στη συνέχεια και μετά την άρνηση των στελεχών του Δήμου να υλοποιήσουν μια τέτοια ανήθικη πολιτικά πράξη, τη σκυτάλη παρέλαβε ο κος Μπενετάτος.

Με απόφαση -διαταγή προκαλεί τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες να προχωρήσουν σε επιλεκτικές περικοπές. Οι υπηρεσιακοί παράγοντες αρνούνται και ο κος Μπενετάτος αρχίζει μια ανεκδιήγητη αλληλογραφία, επικαλούμενος άρθρα του αντεργατικού-αντιδραστικού κώδικα που βέβαια αυτός και ο πολιτικός του φορέας καταγγέλλουν.

Μετά την άρνηση των υπηρεσιακών παραγόντων να υποταχθούν στις εργοδοτικές παράνομες και πολιτικά ανήθικες εντολές του, αποφασίζει με το γνωστό «εντέλλεσθε» να περικόψει τους μισθούς στους με Αορίστου χρόνου σύμβαση και δεν αποδίδει ως οφείλει το 15νμερο στους μόνιμους. Έτσι τρομοκρατεί και πιστεύει ότι θα κάμψει τους εργαζόμενους.

Το παράξενο δεν είναι αυτό, γιατί ως κοινός εργοδότης «σωστά» πράττει. Το τραγελαφικό είναι,

- ✓ οι μέθοδοι που χρησιμοποιεί η ηγεσία του ΚΚΕ για να δικαιολογήσει τον εκλεκτό της.
- ✓ η προπαγάνδα που έχει εξαπολύσει με όλο τον κομματικό μηχανισμό για να στηρίξει μια βαθειά αντεργατική-αντιδραστική εργοδοσία,
- ✓ Η αθλιότητα να ψελλίζει και περί «προβοκάτσιας» που εξελίσσεται , στο Δήμο Νίκαιας, που απεργάζεται η πλειοψηφία της Διοίκησης του σωματείου και όποιος άλλος στέκεται αλληλέγγυος στον δίκαιο αγώνα των εργαζόμενων.

- **Επικαλείται το ΚΚΕ και ο δήμαρχος του**, ότι αποτελεί εκφυλισμό των αγώνων , η καταβολή μισθού σε περίοδο κινητοποιήσεων.

Φαίνεται ότι έχουν επιλεκτική μνήμη και δεν μπορούν να θυμηθούν ότι η διεκδίκηση καταβολής των ημερομισθίων της απεργίας αποτελούσε για όλο το συνδικαλιστικό κίνημα και ιδιαίτερα για το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, μόνιμη απαίτηση.

Όταν μάλιστα το αίτημα για το οποίο οι εργαζόμενοι κινητοποιήθηκαν, ικανοποιήθηκε από τον εργοδότη εκπρόθεσμα ενώ μπορούσε να ικανοποιηθεί πριν την έναρξη των κινητοποιήσεων.

- **Επικαλείται ο κος Μπενετάτος**, τον αντιδραστικό κώδικα καθώς και όλες τις αντεργατικές του διατάξεις , για την περικοπή μέρους του μισθού.

Αλήθεια τι διαφορετικό κάνει ο κάθε εργοδότης(είτε ατομικός είτε σαν συλλογικός καπιταλιστής που είναι το κράτος και οι θεσμοί του).

- **Ισχυρίζεται το ΚΚΕ**, ότι επειδή στο σωματείο έχει πλειοψηφία η ΠΑΣΚΕ, όλα γίνονται προσχεδιασμένα για να χτυπηθεί το ΚΚΕ!!!

Έλεος. Αντί η ηγεσία του ΚΚΕ να σκύψει στην ουσία των προβλημάτων που γεννά η πολιτική και η τακτική του εκλεκτού της Δημάρχου, βρίσκει «φαντάσματα» για να τον καλύψει. Ας θυμηθεί τις ημέρες και τα έργα του ΡΟΓΚΑΚΟΥ στον Δ. ΒΥΡΩΝΑ, όπου και εκεί έφταιγε το σωματείο και όχι ο ΡΟΓΚΑΚΟΣ του (που καταποντίστηκε στις εκλογές του 2002).

- **Χαρακτηρίζει ο δήμαρχος** την μορφή της κατάληψης των εργαζόμενων, ως «Μαφιόζικη» ενέργεια. Αλήθεια οι συμβολικές κατά καιρούς καταλήψεις του ΠΑΜΕ, είναι και αυτές μαφιόζικες.
- **Λοιδореύει το γραφείο τύπου** του κ. Μπενετάτου την έκφραση αλληλεγγύης του τοπικού συλλόγου των δασκάλων στους εργαζόμενους του Δ. ΝΙΚΑΙΑΣ ως κομματικά σκόπιμη.

Ο ξεπεσμός δεν έχει όρια!!! Αρκεί να διαφυλάξουμε την αστική τοπική εξουσία που διαχειριζόμαστε, ελέω του κράτους που μας την έχει εκχωρήσει και των νόμων του.

- **Ισχυρίζονται στελέχη του Δήμου και του ΚΚΕ**, ότι... εμείς ως Δήμος... δεν έχουμε μέσα παραγωγής, δεν παράγουμε προϊόντα, δεν εκμεταλλευόμαστε κανέναν.
- **Αλήθεια από πότε το αστικό κράτος και οι θεσμοί του (ΔΗΜΟΙ), έπαψαν να είναι εκμεταλλευτικοί;**
- **Από πότε το κεντρικό και τοπικό κράτος έγιναν αταξικοί θεσμοί;**
- **Από πότε οι Δήμοι μετατράπηκαν σε όργανα λαϊκής εξουσίας;**
- **Από πότε η εργασία στον καπιταλισμό(στους ιδιώτες ή τον συλλογικό καπιταλιστή-το κράτος) δεν αποτελεί αντικείμενο εκμετάλλευσης;**
- **Που το είδατε γραμμένο, ότι αλλάζει ο χαρακτήρας των θεσμών του κράτους, όταν διαχειριζόμαστε εμείς αυτούς τους θεσμούς;**

Κατανοούμε τη δυσκολία σας, **αλλά αντιπαλεύουμε** τον ιδεολογικό και πολιτικό σας κατήφορο, τον τακτικισμό σας και την αντιδραστική -αντεργατική συμπεριφορά σας.

Τελικά δεν θυσιάζονται όλα στο βωμό των εκλογών και της ψήφου.

Σε όλα υπάρχουν όρια και αυτά τα βάζει η ίδια η ζωή.

Από τη μια το κράτος και οι Δήμοι του και από την άλλη οι εργαζόμενοι.

Τουλάχιστον πράξτε το αυτονόητο

- Καταβάλλετε τώρα τις παράνομες παρακρατήσεις μισθού.
- Σταματήστε την μαύρη εργασία στο Δήμο σας.
- Πληρώστε με τη ΣΣΕ της ΠΟΕ-ΟΤΑ, όλους τους εργαζόμενους στο Δήμο και τα Νομικά του πρόσωπα.
- Εξοφλήστε όλα όσα χρωστάτε από παροχές σε είδος κ.λ.π.
- Φροντίστε την υγιεινή και την ασφάλεια των εργαζόμενων.
- Απαλλάξτε από την φορομπηξία και την ανταποδοτικότητα τα λαϊκά στρώματα στις φτωχογειτονίες της Κοκκινιάς.

Αθήνα 18 Ιούνη 2007